

ప్రకటనల
కొరకు సంప్రదించండి
నెం: 94406 62699
 www.rajadhanivartalu.com

రాజధాని వార్తలు

Voice of Voiceless

Corporate Video Profile's
 For Business
S.Ramakrishna
99480 51177
94406 62699
 Amaravathi,A.P



అమరావతి సంపుటి : 3 సంచిక 3, పేజీలు 4 రూ. 2/- ఆంధ్రప్రదేశ్ 'రాజధాని' తొలి తెలుగు వార పత్రిక సోమవారం 9- ఆదివారం 15, అక్టోబర్-2017



త్వరలో రైతులకు 3వ విడత రుణమాఫీ

ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు
 ఉంటే గ్రామం సరికొద్దంగా ఉంటుంది చంద్రబాబు అన్నారు. 19 సంవత్సరాల కార్యకలాపాలు నిర్వహించింది. 149 ఏళ్ల టాటా గ్రూప్ చరిత్రలో తొలిసారి అతిపెద్ద ఒక టాటా గ్రూప్ మూతపడటం ఇదే మొదటిసారి. 1996లో ల్యాండ్లైన కార్యకలాపాలతో టాటా టెలిస్టాన్స్ ను టాటా గ్రూప్ ఏర్పాటుచేసింది. దీని సీడీఎంపి ఆవరేషన్ 2002లో, టీఎన్ఎం సర్వీసులను 2008లో ప్రారంభించారు. ఎన్టీఆర్ డొకొమో నుంచి రూ.14వేల పెట్టుబడులను ఇది పొందింది.
9వ మెగా సీడ్ పార్క్ కనుస్థాపన
 కర్నూలులో మెగా సీడ్ పార్క్ కు ఈనెల 9వ

31న రాహుల్ కాంగ్రెస్ బాధ్యతలు?

న్యూఢిల్లీ: కాంగ్రెస్ పార్టీ పగ్గాలు యువనేత, పార్టీ ఉపాధ్యక్షుడు రాహుల్ గాంధీకి అప్పగించేందుకు రంగం సిద్ధమౌతోంది. ఈ నెలఖరుకు ఆయన పార్టీ అధ్యక్ష బాధ్యతలు చేపట్టి అవకాశాలు కనిపిస్తున్నాయి. 46 ఏళ్ల రాహుల్ తన తల్లి సోనియా గాంధీ నుంచి అధ్యక్ష బాధ్యతలు స్వీకరించనున్నారు. దాదాపు 19 సంవత్సరాలుగా ఆమె ఆ పదవిలో కొనసాగుతున్నారు. అధ్యక్ష ఎన్నికల షెడ్యూల్ ను పార్టీ ప్రకటించనున్నదని, అవసరమైతే అక్టోబరు 15, 20 తేదీల మధ్య ఎన్నికల నిర్వహించాల్సి కాంగ్రెస్ పార్టీ పగ్గాలు తెలిపాయి. అధ్యక్ష పదవికి ఒకటి కన్నా ఎక్కువ నామినేషన్లు దాఖలైతే ఎన్నికల నిర్వహించారు. ఆ తరువాత అనేక రాష్ట్రాల్లో పార్టీ రాష్ట్ర, జిల్లా, ఖాతా స్థాయి ఎన్నికలను నిర్వహించారు. కీలకమైన 2019 లోక్ సభ ఎన్నికలకు రాహుల్ ను ప్రధానంగా పేర్కొనేందుకు పార్టీకి సంస్థాగత మార్పులు ఎంతగానో దోహదపడతాయని భావిస్తున్నారు. దీనిపై తరువాత పార్టీ అధ్యక్ష బాధ్యతలు రాహుల్ గాంధీ చేపట్టి అవకాశాలున్నాయని కొద్ది రోజుల క్రితం పార్టీ రాజస్థాన్ రాష్ట్ర శాఖ అధ్యక్షుడు సచిన్ పులేత్ తెలిపారు. పార్టీ అధ్యక్ష బాధ్యతలు రాహుల్ స్వీకరించటం ఇప్పటికే చాలా సాధ్య వాయిదాపడింది.

కృష్ణలంక సబ్ వే వచ్చే నెల్లో ప్రారంభం

రాజధాని వార్తలు ప్రతినిధి- విజయవాడ :
 ఉమ్మడి రాష్ట్ర పాలకులు కేవలం హైదరాబాద్ అభివృద్ధిని తమ ఘనతగా అభివృద్ధించుకుంటూ రాష్ట్రంలోని ఇతర ప్రాంతాలను పట్టించుకోలేదు. హైదరాబాద్ అభివృద్ధి ఆంధ్రా నాయకులకు పేరు తెచ్చిపెట్టక పోగా దాన్ని దోచుకుంటున్నారనే నెపంతో రాష్ట్రాన్ని ముక్కలు చేసే అవకాశం కలిగింది. ఈ నేపథ్యంలో సచివాలయం వెలగపూడికి తరలిరావడంతో వాహనచోదకులు పలు ట్రాఫిక్ ఇబ్బందులకు గురవుతున్నారు. దీంతో రోడ్లను ఆధునికీకరించ పలసి వచ్చింది. దానిలో భాగంగానే కృష్ణలంక సబ్ వేను ఏర్పాటుచేసే ప్రారంభించారు. గతేడాది మేలో ఈ సబ్ వే నిర్మాణం ప్రారంభమైన దగ్గర నుంచి సత్తనడకన పనులు సాగడంతో 23,24 డివిజన్ ప్రజలు నానా అగచాట్లు పడుతున్నారు. అప్రోచ్ రోడ్లు, ఫీడ్ రోడ్లు జాతీయ రహదారికి అనుసంధానం చేస్తూ కనకదుర్గ హై ఓవర్ బ్రిడ్జిని నిర్మాణాన్ని ప్రభుత్వం చేపట్టింది. దీంతో వాహన దారులకు



ఏర్పాటుచేసే ప్రారంభం అయ్యాయి. 2 కి.మీ పరక ఏదో ఒక చివర పరక ప్రయాణించి తమ నివాసాలకు చేరుకోవలసిన పనిలో ఉంది. పాదాచారులకు కూడా అదే పరిస్థితి

కావడంతో వారంతా ఎక్కడో ఒక చోట ఫెన్సింగ్ ను దూకి వెళ్ళాల్సి వచ్చింది. దీనికి తోడు ఆర్.ఓ.బి అధికారులు ఫీడర్ రోడ్ నుంచి జాతీయ రహదారికి అసెంబ్లీ మెంబర్ నిర్మాణం జరిపారు. కృష్ణలంక రోడ్డు క్రింద నుంచి వాహనాలు బందరు కాలువ త్రిప్పి మీదుగా మహాత్మాగాంధీ రోడ్డు చేరుకోవడానికి స్థానికులంతా 3 సబ్ వేలు ఉండాలని చాలా కాలం క్రిందట ప్రతిపాదించగా, అధికారులు మాత్రం ఒక్క సబ్ వేనే నిర్మించారు. దసరా మహోత్సవాల రద్దీని దృష్టిలో ఉంచుకొని సబ్ వే పనులు తాత్కాలికంగా నిలిపి వేసి అధికారులు ఇటీవల నిర్మాణాలను కొనసాగిస్తున్నారు. షిఫ్ట్ రోడ్, రిట్టింగ్ వాల్ పూర్తికాగానే నాలుగున్నెండు జాతీయ రహదారి నుంచి ట్రాఫిక్ ను అనుమతిస్తామని అధికారులు తెలుపుతున్నారు. రోడ్డు మధ్య నుంచి వీధిల్లెట్ల ఏర్పాటు వేగంగా జరుగుతున్నాయని సవంబరు మొదటివారాని అన్ని నిర్మాణ కార్యక్రమాలు పూర్తిచేస్తామని ఆర్ & బి సూపరిండెంటు అలబిన్, ప్రాజెక్టు ఇన్ ఛార్జ్ జి జాన్ తెలిపారు. నాలుగు రోడ్ల జాతీయ రహదారికి వాహనాలను అనుమతిస్తే ట్రాఫిక్ ఇబ్బందులు పూర్తిగా తొలగుతాయని వాహనదారులను బందరు రోడ్డు నుంచి త్రిప్పి మీదుగా జాతీయ రహదారికి అనుమతిస్తామన్నారు.

కష్టాలకడలి ఎదురీత



కష్టాలకడలిలో ఎదురీడుతున్న మయన్మార్ రోహింగా ముస్లిములు. సైనికుల హింసాకాండ నుంచి తప్పించుకునేందుకు రఖైన్ రాష్ట్రంలోని మోంగాటోన్ షిప్ నది ప్రవాహంలో ప్రాణాలకు తెగించి ప్రయాణిస్తున్నారు.

ఓటర్ల నమోదులో అప్రమత్తం

రాష్ట్ర ఎన్నికల సంఘం అడిషనల్ చీఫ్ ఎలక్టోరల్ అధికారి అనూప్ సింగ్
గుంటూరు : రానున్న ఎన్నికల నేపథ్యంలో అధికారులు ఇప్పటి నుంచే పక్కపట్టి ప్రజాభివృద్ధి ఓటర్లు, పోలింగ్ కేంద్రాలు ఇతర అంశాలపై దృష్టి సారించాలని రాష్ట్ర ఎన్నికల సంఘం అడిషనల్ చీఫ్ ఎలక్టోరల్ అధికారి అనూప్ సింగ్ పేర్కొన్నారు. శుక్రవారం స్థానిక కలెక్టరేట్ లోని డీఆర్ సి సమావేశ మందిరంలో అధికారులతో సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా

10వ మండలి సమావేశం
 రాజధాని వార్తలు ప్రతినిధి- అమరావతి : రాష్ట్ర మండలి 10వ సమావేశం ఈ నెల 10వ తేదీ మంగళవారం సాయంత్రం 3 గంటలకు

కళలు, సైన్సు, హ్యూమనిటీస్ లో డా. రామినేని ఫౌండేషన్ పురస్కారం -2017
రాజధాని వార్తలు, విజయవాడ : కళలు, సైన్సు, హ్యూమనిటీస్ లో ప్రతిష్టాత్మక డా.రామినేని ఫౌండేషన్ పురస్కారాలను ఈ నెల 12 వ విజయవాడలోని ఎ కన్వెన్షన్ సెంటరులో ప్రధానం చేయనున్నామని ఆ సంస్థ చైర్మన్ ధర్మప్రసాద్ రామినేని తెలిపారు. ఆయన తండ్రి రామినేని అయ్యన్న చౌదరి పేరుతో ఏర్పాటు చేసిన ఈ ఫౌండేషన్ ను ఆయన 70వ పుట్టినరోజైన 1999 సెప్టెంబరు 12 ప్రారంభించామని ఆయన కుమారుడు , ప్రవాస భారతీయుడైన ధర్మప్రసాద్ వెల్లడించారు. పై రంగాల్లో ఈ ఏడాది విశేషకృషిచేసిన వారికి డా. అయ్యన్న చౌదరి రామినేని 88వ జయంతి సందర్భంగా గురువారం ఉదయం 9.30 గంటలకు అవార్డులు అందజేస్తామన్నారు.

పురస్కార గ్రహీతలు

 అయ్యన్న చౌదరి రామినేని	 కె.వి. చౌదరి సెంట్రల్ విజిలెన్స్ కమిషనర్ (విశేష పురస్కారం)	 ప్రాఫెసర్ గీతా కె. వేమంగుంటి, యం.డి. డీసీ సూట్ అఫ్ మెడికల్ సైన్స్, యూనివర్సిటీ ఆఫ్ వైద్యరంగాల్లో (విశేష పురస్కారం)	 శ్రీ ఆర్. నారాయణ మూర్తి పాపులర్ సినిమా అర్జిస్టు, డైరెక్టర్ ప్రొడ్యూసర్ (విశేష పురస్కారం)	 పద్మశ్రీ ఆర్. నాగేశ్వరరావు (సురభిబాజు) పాపులర్ తెలుగు డ్రామా, థియేటర్ అర్జిస్టు, డైరెక్టర్ (విశేష పురస్కారం)
---	---	---	---	---

టిసావళి శుభాకాంక్షలతో
 97031 20890
గోపీ గోపీ
 రిడిమెట్ గార్డెన్స్
 Pope Jeans, DIESEL, JOCKEY, OXO, U.S. POLO ASSN.
 మార్కెట్ సెంటర్, రాయపూడి రాజధాని ప్రాంతం అమరావతి మెయిన్ రోడ్డు, గుంటూరు జిల్లా ఫోన్ : 08645 244322

టిసావళి శుభాకాంక్షలు
జె.మనోజ్ కుమార్ 9640811333
నాయి గణేష్ ట్రేడర్స్
 Jal, Ashirvad, KCP, VIZAG, Sai Ganesha Traders, Ashirvad, Zuari Cement.
అత్తమ్మ: యన్.టి.ఆర్.నర్సెట్, మెయిన్ రోడ్,
 వెలగపూడి, గుంటూరు జిల్లా, (అమరావతి సచివాలయ ప్రాంతం)-522503.
 E mail : sgvelagapudi@gmail.com

1991లో దేశానికి మూడు వారాల అత్యవసర దిగుమతుల కోసం సమాజీవాది జనతాపార్టీ చంద్రశేఖర్ ప్రభుత్వం దేశంలోని 67 టన్నుల బంగారాన్ని మరొకాంత వెండిని ప్రపంచ విపణిలో తాకట్టు పెట్టింది. 30 టన్నుల బంగారాన్ని బ్యాంకు ఆఫ్ ఇండోనేషియాలో మరో 37 టన్నుల బంగారం యూనియన్ బ్యాంక్ ఆఫ్ స్విట్జర్లాండ్లో తాకట్టు పెట్టి 600 మిలియన్ డాలర్లను తెచ్చింది. ఇది జీర్ణించుకోలేని ప్రజలు ఆ పార్టీకి మంగళం పాడారు. ప్రస్తుతం మోడీ ప్రభుత్వం పయనం కూడా అదే దిశలో సాగడం దేశ ప్రజలను కలవరపెడుతోంది.

మాజీ ప్రధాని చంద్రశేఖర్ బాటలో మోడీ..!



చంద్రశేఖర్ **రఘురామ్ రాజు** **మోడీ**

అలోచన లేని ప్రధాని, తన పాలనలో నాలుగేళ్ల తర్వాత ఆర్థిక సలహా మండలిని ఏర్పాటు చేయడం చేతులు కాలిన తర్వాత ఆకులు పట్టుకున్నట్లుగా ఉంది. యూపీఏ హయాంలో ప్రపంచంలో ప్రముఖ ఆర్థికవేత్తగా గుర్తింపు తెచ్చుకున్న మనోహర్ సింగ్ ఆర్థిక సలహా మండలిని ఏర్పాటు చేసుకొని రిజర్వు బ్యాంకు మాజీ గవర్నర్ రంగరాజన్ చైర్మన్ గా నియమించారు. అంతకు ముందు ప్రభుత్వాల కూడా జాతీయ ఆర్థిక సలహా మండలిని ఏర్పాటు చేసిన సందర్భాలు ఉన్నాయి. కానీ మోడీ మాత్రం తనకు సలహా మండలి అవసరం లేదని, తనకు తానే గొప్ప ఆర్థిక విధాన రూపొందించాడు. తన గుజరాత్ సమాన విధానాలపై ప్రశంస విధానాలకు 'మోడీనామిక్స్' అని భజన పరుట కీర్తించడంతో పొంగిపోయారు. ఆయన ఏకపక్ష నిర్ణయాల ఫలితాలు ఇప్పుడు ఆయనకే దెబ్బకొట్టాయి. ప్రస్తుతం ప్రజాశక్తి సంఘం సభ్యుడు బిజేకేడేవ్ రాయ్ చైర్మన్ గా ఆర్థిక సలహా మండలి ఏర్పాటు చేశారు. ఆయన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలోనే ఉపయోగించుకుంది. రిజర్వు బ్యాంకు మాజీ చైర్మన్ రఘురామ్ రాజు సలహాను ప్రధాని ఏ మాత్రం పట్టించుకోలేదు. ఆయన పెద్ద నోట్ల రద్దును తీవ్రంగా వ్యతిరేకించి ప్రభుత్వ ఆగ్రహానికి గురయ్యారు. ఉద్ధి౦త పటిల్ తానా అంటే తదనాగా వ్యవహరించి దేశాన్ని దివాళా

దిశగా నడిపారన్న ఆపద్రవ కూడుగట్టుకున్నారు. గుజరాత్ లో మోడీ ఆర్థిక విధానాలను పొగడిన అరవింద్ పనగారియో నీతి అయోగ్ తొలి చైర్మన్ గా తప్పుకున్నారు. ఇందుకు మోడీ విధివిధానాలు, ఏకపక్ష నిర్ణయాలని వేరే చెప్పనక్కర్లేదు. ఆర్థిక వ్యవస్థ మందగోడిగా మారడంతో జాతీయ ఆర్థిక మండలి ఏర్పాటుకు కారణమైంది. యూపీ హయాంలో 7.2 ఆర్థిక వృద్ధితో చైనాకు ముచ్చెమటలు పొయ్యవిన భారత్ ప్రస్తుతం ఏప్రిల్ జూన్ లో 5.7 శాతానికి పడిపోయింది. ప్రధాని విదేశ పర్యటనలు ఫలితం కూడా శూన్యమే. **అమెరికా చెందిన హ్యూయార్స్ ట్రిప్లె, లండన్ నుంచి చెందిన హైనాన్ ట్రిప్లె మోడీ ఆర్థిక విధానాలను ఎండగట్టాయి.**

దేశ పారిశ్రామిక ఉత్పత్తి ప్రతిపేటా 1.2 శాతానికి ఎగబాకుతుండగా ప్రస్తుతం 1.2 శాతానికి పడిపోయింది. ఏడాదికి కోటి ఉద్యోగుల కల్పన 2.31 లక్షలకు తేలింది.

వడ్డీరేట్లు తగ్గించి చిన్నమధ్య తరహా సంస్థలను ఆదుకోవాలని 99% మంది ఉద్యోగాలు కల్పన వీటి వల్లేనని జరుగుతుందని గతేడాది సుబ్రహ్మణ్య స్వామి లోక సభ్యులు 20 ఏళ్లలో ఎన్నడూ లేనట్లుగా ప్రైవేటు పెట్టుబడి తగ్గిపోయిందన్నారు. పారిశ్రామిక ఉత్పత్తి పడిపోయి, వ్యవసాయ సంక్షోభంలో పడిందని యుక్లంట్ సిన్టా అలోపించారు. వ్యాపారవేత్తలు బ్యాంకులకు కోట్లాది రూపాయలు రుణాల ఎగవేతకు పాల్పడినా అరబ్ జైల్లో వారిని ఏమీ చేయలేకపోయారు.

ఇదే విషయంపై సూతన ఆర్థిక సలహామండలి సభ్యుడు డా.సురేష్ భట్ల కూడా విమర్శించారు. ఆయన ఇంతకు ముందు మోడీ నామిక్స్ ను, గుజరాత్ సమానాను సమర్థించారు.

ప్రముఖ జర్నలిస్టు మాజీ మంత్రి అరుణ్ శౌరి ఆర్థిక వ్యవస్థపై మాట్లాడుతూ 70 ఏళ్ల భారతదేశంలో ఏ ప్రధాని చేయని హోర తప్పిడ మోడీ చేశారన్నారు. అరవింద్ పనగారి విభాగం కిసాన్ మార్చి ఆర్ఎస్.ఎస్ 2019లో బీజేపీ మళ్లీ గన విజయం సాధిస్తుందని అనుకోవడం ప్రమేసని

నోట్ల రద్దు, జీఎస్ టీపై 'పవార్' పంచ్....!

దేశ ఆర్థిక ముందగమనంపై వ్యక్తమవుతున్న ఆందోళనలకు ఎన్ఎస్ఐ అధ్యక్షుడు శరద్ పవార్ వంతపాడారు. మోడీ సర్కారును తప్పుపట్టారు. సరైన సన్నాహాలు లేకుండా పెద్దనోట్ల రద్దు నిర్ణయం, టిఎస్ టీ అమలు చేపట్టడమే ప్రస్తుత ఆర్థిక దుస్థితికి కారణమని అన్నారు. పవార్ మోడీయంతో మాట్లాడుతూ దేశంలో పెట్టుబడుల వాతావరణం ఏ మాత్రం బాగోలేదని, నూతన పెట్టుబడుల రావడంలేదని, 'మేక' ఇన్ ఇండియా మొదల అకర్షణీయంగానే కనబడినా దాని దొడ్లను ఇప్పుడిప్పుడే బయటపడుతోందన్నారు.

జీఎస్ టీపై హర్షజన్ సింగ్ సెటైర్లు

హోటల్లో తిని బిల్లుకట్టబడుతున్న రాష్ట్ర కేంద్ర ప్రభుత్వాలను మనతోకూర్చుని తిన్న అనుభవాలికి గురవుతున్నారని, రెండు జీఎస్ టీలతో ప్రత్యేక ఆహ్వానితులుగా ఇద్దరు ఉన్న విషయాన్ని ఆయన టీవీ చేయగా, నెటిజన్లు వాటికి మద్దతుగా ట్వీట్లు చేశారు. ఈ ట్వీట్ వైరల్ అయింది.

తెలిపింది.

నల్ల ధనం తెస్తానని, ఏడాదికి కోటి ఉద్యోగాలు కల్పన, రైతులకు స్వామినాథన్ సిఫార్సులు అమలు చేసి రిజిస్ట్రేషన్ అదాయం వచ్చేటట్లు చేస్తాననడం వాగాడంబరమేనని తేలిపోయింది. అంతర్జాతీయంగా చమురు ధరలు దగ్గినా దాని ఫలితాలు వినియోగదారులకు చేరలేదు. ఆసలు చమురు ధరలు తగ్గకపోతే భారత ఆర్థిక వ్యవస్థ ఫట్ కోట్లదని జాతీయ, అంతర్జాతీయ ఆర్థిక వేత్తలు చెబుతున్నారు.

- ఖాన్

విట్లో స్వచ్ఛ సేవా కార్యక్రమాలు



రాజధాని ప్రాంతంలో ప్రముఖ విద్యాసంస్థల్లో ఒకటైన విట్లో 3రోజులపాటు స్వచ్ఛసేవా కార్యక్రమాలు జరిగాయి. జేఎంసీ చైర్మన్ మొఘ్తాకాజీ మునోత్ జి జన్మదినాన్ని పురస్కరించుకొని, ఈ సేవా కార్యక్రమాలను నిర్వహించినట్లు సంస్థ మేనేజర్ హరిబాబు రెడ్డి రాజధాని వార్తలకు తెలిపారు. స్వచ్ఛ సేవా కార్యక్రమం నిర్వహించి



పరిసరాలను శుభ్రం చేసి, మొక్కలు నాటి కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. మూడోరోజు బ్లడ్ డోనేషన్ క్యాంప్ నిర్వహించి, సేకరించిన రక్తాన్ని రెడ్ క్రాస్ స్వచ్ఛంద సంస్థకు అందజేశామని రెడ్డి వెల్లడించారు. ప్రతి ఏడాది కలిపి పలు సేవా కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తుండన్నారు.

- రాజధాని వార్తలు ప్రతినిధి, ఐసచ్ఛో

ఓ కమలా తిన్నాచాలు

ఏ కార్నోరేట్ హాస్పిటల్ లోనైనా వైద్యం పెరుగుతుందిఅంటే ఓ కప్పు డ్రాజెరీలు, ఓ చెయ్యించుకుంటూ వుంటే ముందు బాంబాడంత పండు, ఓ కప్పు డ్రాజెరీ లేదా పసుపు కాఫీకం, ఓ కిపీ పోరావున్న ముందు లిస్టు వుంటుంది. అలాగే నీరసంగా ఉండన్నా సరే బోరెడ్లన్నీ విటమిన్ టాబ్లెట్లుంటాయి లిస్టులో కానీ ఎస్సెన్షియల్ సహజమైన పదార్థాలు వుండగా వాటి ద్వారానే పోషకాలు అందుకోవాలి గానీ విటమిన్ లతో పనేమిటని అంటున్నారు ఎక్స్ పర్ట్. ఇప్పుడు మానవశరీరం తో రోగినరోధక శక్తి



ముఖ సౌందర్యానికి తులసి

తులసి తో ఎన్నో ప్రయోజనాలున్నాయి కానీ అన్నింటికంటే ప్రముఖమైనదితులసి ఒక జెండంలో మంచి మేడికెట్టెట్టే (క్రీమ్ లాగా మొహం పై మెడికేషన్లు, దద్దుళ్లు, నల్ల మచ్చలను మాయం చేస్తుంది. ఈ ముందు తయారు చాలా సులభం. తులసి ఆకులను పేస్ లా చేసి అందులకు బూట్లో గుజ్జు కలిపి దాన్ని పేన్ మాస్క్ లా చేసుకోవాలి. పది, పదిహేను నిమిషాల తర్వాత గోరువెచ్చని నీళ్లతో శుభ్రం చేస్తే చాలు. అలాగే తులసి ఆకు గుజ్జు, పాలు కలిపి లేదా తులసి ఆకు గుజ్జు , పెరుగు, తెనీ కలిపి కొన్ని పేన్ మాస్కులు తయారు చేసుకోవచ్చు. బొప్పాయి గుజ్జులో తులసి ఆకు గుజ్జు కలిపి, బాగా పండిన అరటి పండు లో తులసి ఆకు గుజ్జు కలిపి పేన్ మాస్కు చేసుకుంటూ వుంటే మచ్చలు శాశ్వతంగా పోతాయి. ఒక్క సారి తులసి ఆకులు ఎండబెట్టి పొడి చేసుకుని వాడుకోవచ్చు.



బగ్ బితో సింధు.. రూ. 2లక్షల విరాళం

ముంబై : ఒంటిపేక పతాక విజేత, భారత బ్యాడ్మింటన్ స్టార్ పీవీ సింధు రాజధాని బసవతారకం క్యాన్సర్ ఆసుపత్రికి రూ.25 లక్షల విరాళం ప్రకటించారు. సోనీ టీవీలో బాలీవుడ్ బిగ్ బి అమితాబ్ బచ్చన్ అతిథిగా వ్యవహరిస్తున్న 'కౌన్ ఐనేగా కరోడ్ పతి' షోలో సింధు తన కుటుంబ సభ్యులతో పాల్గొన్నారు. సింధు తన అక్కతో ఆడిన ఈ గేమ్ లో బిగ్ బి ఆడిగిన ప్రశ్నలకు చక్కగా సమాధానాలు చెప్పి రూ.25 లక్షలు గెలుచుకున్నారు. అయితే షో ప్రారంభానికి ముందు కోచ్ పుల్లెల గోపిచంద్ నుంచి ప్రత్యేక మెసేజ్ తో ఆమె ఒకంత ఆశ్చర్యానికి లోనయ్యారు. ఈ షోలో పాల్గొనే ముందే సింధు గెలుచుకున్న ప్రైజ్ మనీ పేద క్యాన్సర్ బాధితులకు అందజేస్తానని ప్రకటించారు.

8న మహిళా కళాశాలలో క్యాంపస్ ఇంటర్వ్యూలు

రాజధాని వార్తలు ప్రతినిధి, గుంటూరు : సాంబశివపేటలోని ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కళాశాలలో జవహర్ నారెడ్డి సెంటర్ (జేకేసీ) ఆధ్వర్యంలో ఈ నెల 8న క్యాంపస్ ఇంటర్వ్యూలు నిర్వహిస్తున్నట్లు కళాశాల ఇన్ చార్జ్ ప్రిన్సిపాల్ సీహెచ్ పుల్లారెడ్డి ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఐడియా సెల్యూలర్ లో కాల్ ఆపరేటర్లు, కంప్యూటర్ ఆపరేటర్లుగా పనిచేసేందుకు ఇంటర్ ఆ పైన విద్యార్హత కలిగి 25 ఏళ్ల లోపు వయస్సు ఉన్న అభ్యర్థులు ఐయోడేటా, పాస్ పోర్ట్ సైజు ఫోటోలు, సంబంధిత జిరాక్స్ కాపీలు, ఆధార్ కార్డు కాపీలతో 8న ఉదయం 10 గంటలకు జేకేసీలో హాజరు కావాలని సూచించారు.

ఉచిత వైద్యశిబరం

రాజధాని వార్తలు ప్రతినిధి, గుంటూరు : సర్వీస్ వాల్ ఆర్గనైజేషన్ హైపర్ టెన్షన్ అండ్ దయాబెటీక్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో ఉచిత రిసోపతి వైద్యశిబిరాన్ని ఆదివారం నిర్వహిస్తున్నట్లు క్లబ్ అధ్యక్షుడు డాక్టర్ తాతా సేవకుమార్ తెలిపారు. స్థానిక ట్రాడిషనల్ రెండోలైన్ లోని ఎస్ హెచ్ ఓ సంస్థ కార్యాలయంలో ఉదయం 8 గంటల నుంచి మధ్యాహ్నం 12 గంటల వరకు వైద్యశిబరం జరుగుతుందన్నారు.

దీపావళికి తపాలా శాఖ ఆఫర్!

చెన్నై : దీపావళిని పురస్కరించుకుని తపాలా కేంద్రాల్లో బాణసంచా విక్రయానికి బదులుగా స్వీట్ కాపస్టు విక్రయించాలని తపాలాశాఖ నిర్ణయించింది. ప్రతి ఏడాది దీపావళి పండుగ సందర్భంగా ప్రముఖ బాణసంచా సంస్థల బాణసంచాను తపాలాశాఖ విక్రయించేది. దీనికి కూపనలను తపాలా కార్యాలయాల్లో పొంది ఆయా సంస్థల బాణసంచాలను దుకాణాలలో తీసుకోవచ్చు. నేరుగా దుకాణాల్లో కొనుగోలు చేయడం కన్నా ధర చౌకగా ఉంటుంది. కాపస్టు రూ.500, రూ.1000, రూ.2 వేలల్లో లభ్యమయ్యేవి. వీటికి 10 శాతం రాయితీ కూడా ఉండేది. సాధారణంగా ఈ విక్రయాలు తపాలా కార్యాలయాల్లో దీపావళికి 10 రోజుల ముందే ప్రారంభమయ్యేవి.

గుంటూరు స్పెషల్ పికిల్స్

గుంటూరు స్పెషల్ ఊరగాయ పళ్లెం

ఆదర్శ మహిళా గ్రూపు

గాడిపాడు, వై.పాపయ్య (ము), గుంటూరు జిల్లా

కె.కృష్ణ కుమారి

94406 74126, 85007 14099



ప్రేమికుల పెళ్లి

నాగవైతన్య-సమంత ఓసారి పెళ్లి చేసుకున్నారు. శుక్రవారం రాత్రి 11 గంటల 52 నిమిషాలకు సమంత మెడలో మూడుముళ్ల వేషాడు చైతూ. శనివారం క్రిస్టియన్ పద్ధతిలో పెళ్లి చేసుకోబోతున్నారు. ఈ తరంగా సాయంత్రం 5.30 నుంచి కాళీతోంది. మొదటి రోజు పెళ్లి వేడుకలో చాలా విశేషాలు చోటుచేసుకున్నాయి. అక్కినేని, దగ్గుబాటి కుటుంబాలు రెండూ ఎలాంటి అమరకలు లేకుండా ఫుల్ గా ఎంజాయ్ చేశారు. సురేష్ బాబు, సమంత కలిసి సంగీత్ లో భాగంగా స్టేజిపై టెంపు చేసారు. ఇక నాగార్జున రెండో కొడుకు అఖిల్.. పెళ్లి పెద్దలా అన్నీతానై అతిథులకు ఏం కావాలో దగ్గరుండి చూసుకోవడం మరో హైలైట్. నాగార్జున-అమల కలిసి దగ్గరుండి నాగవైతన్య పెళ్లిని శాస్త్రోక్తంగా ఆదిరించారు. గోచాల్ లో వచ్చిన ఓపెన్ టాప్ లో చిన్నచిన్న టెంపు వేసి స్టయిలిష్ గా పెళ్లి చేశారు. ఓవైపు పెళ్లి సంప్రదాయబద్ధంగా జరిగినా.. అతిథి సత్కారాలు మాత్రం వెస్ట్రన్ టైపులో

సాగిపోయాయి. అంటే ఎంజాయ్ చేసేవాళ్లు చేయొచ్చు. పెళ్లి చూడాలనుకునేవాళ్లు చూడొచ్చునూట. పెళ్లికి సంబంధించి ఫోటోలు మాత్రం కాస్తా బయటకొచ్చాయి. నాగవైతన్య-సమంత 2 రోజుల పెళ్లి వేడుకలు ముగుస్తాయి. హైదరాబాద్ అతిథిగా వచ్చిన తర్వాత రిసెప్షన్ తేదీని ప్రకటిస్తారు. గ్రాండ్ గా జరగనున్న రిసెప్షన్ కు సినీ, రాజకీయ ప్రముఖులంతా హాజరవుతారు.